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Áðóñ¹
Ñõåìà îáðàáîòêè (Ì 1:2)

Áðóñ 140õ190 ìì
(çàãîòîâêà 150õ200 ìì)

Ïðàâûé âåðòèêàëüíûé , s=750 êâ.ìì 1.
Ëåâûé âåðòèêàëüíûé , s=2323,84 êâ.ìì2.
Âåðõíèé ãîðèçîíòàëüíûé , s=1991,04 êâ.ìì3.
Êàë¸âî÷íûé íèæíåå ïîëîæåíèå , s=1697,09 êâ.ìì4.

Áðóñ 140õ140 ìì
(çàãîòîâêà 150õ150 ìì)

1. Ïðàâûé âåðòèêàëüíûé , s=750 êâ.ìì 
2. Ëåâûé âåðòèêàëüíûé , s=2323,84 êâ.ìì
3. Âåðõíèé ãîðèçîíòàëüíûé , s=1321,04 êâ.ìì
4. Êàë¸âî÷íûé íèæíåå ïîëîæåíèå , s=1219,79 êâ.ìì
5*.Äåò. ¹¹ 03 è 06 íå óñòàíàâëèâàþòñÿ
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Áðóñ¹
Ñõåìà îáðàáîòêè (Ì 1:2)

Áðóñ 140õ190 ìì
(çàãîòîâêà 150õ200 ìì)

Ïðàâûé âåðòèêàëüíûé , s=750 êâ.ìì 1.
Ëåâûé âåðòèêàëüíûé , s=2289,43 êâ.ìì2.
Âåðõíèé ãîðèçîíòàëüíûé , s=1965,05 êâ.ìì3.
Êàë¸âî÷íûé íèæíåå ïîëîæåíèå , s=1758,25 êâ.ìì4.

Áðóñ 140õ140 ìì
(çàãîòîâêà 150õ150 ìì)

1. Ïðàâûé âåðòèêàëüíûé , s=750 êâ.ìì 
2. Ëåâûé âåðòèêàëüíûé , s=2289,43 êâ.ìì
3. Âåðõíèé ãîðèçîíòàëüíûé , s=1395,05 êâ.ìì
4. Êàë¸âî÷íûé íèæíåå ïîëîæåíèå , s=1180,95 êâ.ìì
5*. Äåò. ¹¹ 03 è 06 íå óñòàíàâëèâàþòñÿ
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